
VPN na systemie Mac OS

Krok 1 – Złożenie wniosku o VPN

1. W pierwszej kolejności musimy złożyć wniosek o VPN na stronie net.ifj.edu.pl .

2. Po zalogowaniu się wybieramy opcję Dostępy a następnie VPN > Złóż Wniosek.

https://net.ifj.edu.pl/login.php
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3. I klikamy przycisk Nowe konto.
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4. Czekamy, aż administratorzy dodadzą konto. Gdy będzie dodane, na stronie VPN pojawią 
się dodatkowe informacje niezbędne do poprawnego skonfigurowania klienta VPN. 
Dodatkowo, na tej stronie możemy samodzielnie przedłużać datę ważności naszego konta 
VPN.
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Krok 2 – Konfiguracja klienta VPN

1. Teraz możemy ściągnąć klienta VPN. Kliknij link z sekcji Instalacja.
2. Zaloguj się do portal GlobalProtect używając loginu i hasła z maila od Administratorów

3. Pobierz instalator agenta w wersji dla Mac
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4. Uruchom instalator. To w którym miejscu na komputerze zostanie zainstalowany klient nie 
ma znaczenia.

5. Jeśli wszystko zostało zainstalowane poprawnie, agent GlobalProtect automatycznie 
wystartuje. Znajduje się on na górze ekranu. Kliknij na niego aby połączyć się z VPN IFJ.
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6. Kliknij „Get Started”.

7. W polu Portal wprowadź vpn.ifj.edu.pl.
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8. Zaloguj się używając tych samych poświadczeń jak do portalu GlobalProtect (skąd pobrany 
został klient). Wówczas powinno nastąpić połączenie z VPNem.

W przypadku wystąpienia problemów z konfiguracją, prosimy o kontakt:
• E-Mail – admin@ifj.edu.pl
• Telefon – 8296

mailto:admin@ifj.edu.pl

